

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δράσεις Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Σητείας, μηνός Σεπτεμβρίου



Στο πλαίσιο των εκδηλώσεων «Κορνάρεια», μετά από αίτημα του Δ.Ο.Κ.Α.Σ., καλύφθηκαν υγειονομικά πέντε πολιτιστικές εκδηλώσεις και μια αθλητική, ο «Ιωαννίδειος Δρόμος», που διοργάνωσε ο ΔΟΚΑΣ σε συνεργασία με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Λιθινών και την Τοπική Κοινότητα Λιθινών.

Την Παρασκευή, 10 Σεπτεμβρίου 2021, παρείχαμε υγειονομική κάλυψη στην Εκπαιδευτική Γεωπολιτιστική διαδρομή από την παραλία Καραβόπετρα, έως την ευρύτερη περιοχή του Τρυπητού ανταποκρινόμενοι σε αίτημα του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, στο πλαίσιο δράσεων του Γεωπάρκου Σητείας.

Στηρίζαμε την δράση του ΚΕΘΕΑ στην εκδήλωση «Διαγωνισμός Μαντινάδας», στη Σητεία, την Παρασκευή 17 Σεπτεμβρίου, στον πεζόδρομο «Πάπιες», παρέχοντας υγειονομική κάλυψη των παρευρισκομένων. Συνδιοργανωτές ήταν ο Δήμος Σητείας και η Περιφερειακή Ενότητα Λασιθίου με συμμετοχή και στήριξη από το Λύκειο Ελληνίδων Σητείας με χορευτικά, από τοπικούς μουσικούς με μουσική-τραγούδι και Πολιτιστικούς συλλόγους που πρόσφεραν τοπικά εδέσματα.

Συμμετείχαμε, την Κυριακή 12 Σεπτεμβρίου 2021, στην εκδήλωση μνήμης της ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΑΣ των Ελλήνων Μικρασιατών από τους Τούρκους, στην Εκκλησία του Αγίου Ιωάννου, στα Λειβάδια Σητείας. Είχαμε προσκληθεί από τον Σύλλογο Μικρασιατών Σητείας, ο οποίος διοργανώνει την εκδήλωση με τέλεση επιμνημόσυνης δέησης στο μνημείο πεσόντων Ελλήνων Ποντίων και Αρμενίων, κατά την Μικρασιατική καταστροφή, με ομιλίες και μικρή δεξίωση.

Συμβάλλαμε στην ρύθμιση της ομαλής και ασφαλούς προσέλευσης πολιτών στην εξέταση Rapid test που διοργανώνει ο Δήμος Σητείας με την Κ.ΟΜ.Υ του ΕΟΔΥ, δύο φορές την βδομάδα όλο το μήνα, τηρώντας τα μέτρα ασφαλείας, απαιτούμενες αποστάσεις καθώς και χρήση ΜΑΠ.

Ακόμα μια επιτυχημένη αιμοδοσία διοργανώσαμε ως Σύλλογος Αιμοδοτών Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Σητείας με την Κινητή μονάδα Βενιζελείου Νοσοκομείου, την Τετάρτη 29 Σεπτεμβρίου, σε χώρο που μας παραχώρησε το Νοσοκομείο Σητείας. Συγκεντρώθηκαν 51 φιάλες αίμα. Η προσέλευση των αιμοδοτών είχε ρυθμιστεί με κλείσιμο ραντεβού, για την αποφυγή συγχρωτισμού, ώστε να είναι ευκολότερη για τους εθελοντές η τήρηση των μέτρων ασφαλείας, λόγω του Covid-19.

Εθελοντές του Τμήματος έσπευσαν να συνδράμουν το Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Ηρακλείου και τους κρατικούς φορείς για την κάλυψη των πρώτων αναγκών στους πληγέντες, από τους καταστροφικούς σεισμούς στην ευρύτερη περιοχή Αρκαλοχωρίου και θα συνεχίσουν όσες φορές χρειαστεί τις επόμενες μέρες για να βοηθήσουν και να μεταφέρουν τα είδη πρώτης ανάγκης που θα συγκεντρωθούν στο Τμήμα, από συμπολίτες μας που θέλουν βοηθήσουν τους σεισμόπληκτους.